

Propuneri și solicitări de clarificări/modificări privind Ghidul Solicitantului (GS) pentru Apelul restrâns 2, Ip 9/a

Nr.	Emitent propunere/ solicitare clarificări	Secțiunea relevantă din Ghidul Solicitantului (GS)	Propunere/solicitare de clarificări/modificare	Răspunsul Programului
1	<p>Forro Eniko consilier/relatii euroregionale si transfrontaliere Consiliul Judetean Bihor forroeniko@gmail.com</p>	<p>GS, Ip 9/a</p>	<p>În cazul proiectelor pentru achiziționare aparatură medicală este necesar ca liderul proiectului să fie si administrator al spațiului unde va fi plasată aparatura?</p>	<p>În cazul proiectelor în care se achiziționează echipamente, fie medicale, fie de altă natură, beneficiarul care face achiziția (în a cărui buget se regăsesc cheltuielile necesare achiziționării) va putea amplasa aceste echipamente într-un spațiu pentru care deține un act de proprietate / administrare sau concesiune. De asemenea, se va avea în vedere ca echipamentele sa fie utilizate în scopul implementării proiectului, ținând cont și de perioada de sustenabilitate, așa cum este aceasta reglementată în contractul de finanțare. Nu în ultimul rând, este important ca echipamentul să fie instalat într-un spațiu care să permită funcționarea acestuia la parametrii optimi, conform standardelor în vigoare.</p>
2	<p>Varga Márton Manager Assistant Foundation for Development of Bekes County Enterprises vargam@bmva.hu</p>	<p>GS, Fact-sheet 9/a</p>	<p>În interpretarea Secretariatului Comun (JS) ce înseamnă exact, la ce se referă concret "health-care department"? Privind interpretarea noastră, considerăm că sistemul de serviciu, sectiile medicale si cabinetele medicale apartin de aceste servicii. În Ungaria spitalele sunt proprietăți publice, deoarece definiția noțiunii nu putem interpreta altfel.</p>	<p>Departamentul de îngrijire a sănătății este orice structură organizată ca atare, în cadrul unei instituții medicale autorizate (de exemplu, spital) și definită ca o unitate separată în organigrama sau Regulament de funcționare ale acestei instituții. Abordarea se va face la nivel de proiect, în mod evident, luându-se în considerare dimensiunea și specificul fiecărei astfel de unități, în ceea ce privește eficiența costurilor.</p>